



ПЕТРО ВАСИЛЬОВИЧ ОБРАЗЦОВ



Все своє свідоме життя Образцов Петро Васильович самовіддано служить своїй Батьківщині.

Народився Петро Васильович Образцов у 1903 році, в селі Мале - Мантрово, Ржевського району, Калінінської області, в сім'ї селянина-середняка.

В 1920 році тов. Образцов вступив учнем на пошту, а потім був відкомандирований в м. Тверь на роботу в поштово-телеграфну контору.

З 1921 по 1926 рік тов. Образцов працює в господарстві батька і брата. Вступивши у 1923 році в ряди ВЛКСМ, він бере активну участь в громадській роботі на селі. В 1929 році тов. Образцов вступив у члени партії.

В 1926 році Петро Васильович вчиться у Ржевській радпартшколі. З 1929 року працює економістом Кімерського окрплану, а потім переводиться головою Костянтинівського райплану, Московської області, і працює там до 1935 року.

Петро Васильович в 1936 році закінчив Московський плановий інститут, а пізніше

Московську планову академію і працює заступником голови, а потім головою Краснодарського крайплану до 1942 року.

В 1943-1946 роках тов. Образцов перебуває в рядах Радянської Армії. В боях з німецькими загарбниками був поранений. За відміне виконання завдань командування Петро Васильович має урядові нагороди.

З червня 1946 року тов. Образцов працює головою планової комісії Запорізької обласної Ради депутатів трудящих.

Тов. Образцов ініціативний керівник і організатор, бере активну участь в громадсько-політичному житті області.

Виборці Балківського виборчого округу висунули Петра Васильовича Образцова кандидатом у депутати обласної Ради депутатів трудящих і ця честь ним цілком заслужена.

ПРОФСПІЛКОВА КОНФЕРЕНЦІЯ БМУ-2

10 лютого 1953 року відбулася профспілкова конференція БМУ-2.

На конференції були розглянуті питання:

1. Обговорення листа товаришеві Сталіну від будівників Південно-Українського і Північно-Кримського каналів.

2. Заключення договору на соціалістичне змагання між БМУ № 2 і Мелітопольським БМУ № 4.

3. Заклучення колективного договору на 1953 рік між адміністрацією і будівельним комітетом.

Учасники конференції з величезним піднесенням підтримали прийнятого листа вождеві радянського народу товаришеві Сталіну від колективу будівників Південно-Українського і Північно-Кримського каналів.

По другому питанню з доповіддю про заклучення договору на соціалістичне змагання між будівниками Василівського і Мелітопольського будівельно-монтажних управлінь виступив начальник виробничо-технічного відділу БМУ-2 тов. П. К. Виноградов.

Колектив будівників зобов'язався річну програму будівельно-монтажних робіт виконати до 36 роковин Великої Жовтневої соціалістичної революції. Підготувати до здачі в 1954 році обладнану зрушувальну систему на площі 3 тисячі гектарів. Побудувати і ввести в експлуатацію 4,5 тисячі квадратних метрів житлової площі, побудувати і здати в експлуатацію вісім промислових об'єктів, 1,5 кілометра залізничних під'їзних колій, 16 кілометрів автомобільних шляхів, 2 кілометри ліній електропередач, 5 кілометрів ліній зв'язку.

Побудувати і здати в експлуатацію лікарняне містечко, дитячий садок, клуб, їдальню в с. Ново-Гор'івка, дві крамниці.

Домогтися перевиконання державних річних норм по кожному землерийному механізму на 12 процентів, при зверхплановій економії пального та мастила на 10 процентів. Перевиконати на 5 процентів плановий виробіток на одного робітника.

Збудовані об'єкти здавати в експлуатацію з оцінкою «відмінно» і «добре».

Підготувати через навчальну сітку «Укрводбуду» 50 кваліфікованих механізаторів та будівників і підвищити кваліфікацію 200 робітників без відриву від виробництва.

Від імені колективу Мелітопольського будівельно-монтажного управління № 4 виступив голова будівельного комітету БМУ № 4 тов. Мещерін.

З доповідями про підсумки виконання колективного договору на 1952 рік виступили начальник БМУ-2 тов. Богданов і голова будівкому тов. Михайлов.

У своїх виступах робітники тт. Бабков, Грунтенко, начальник перевалочної бази ст. Попово т. Дімітрів та інші піддали різкій критиці недоліки в ході виконання колективного договору на 1952 рік і внесли ряд конкретних пропозицій по поліпшенню роботи БМУ-2 і будівельного комітету.

В кінці конференції був затверджений новий колективний договір між адміністрацією будівельно-монтажного управління №2 і будівельним комітетом на 1953 рік.

Л. СПІЧКА,
інструктор політвідділу БМУ-2.

Ліквідувати відставання в підготовці до весни

Хлібороби нашого району взяли високі соціалістичні зобов'язання по вирощенню врожаю всіх сільськогосподарських культур в 1953 році. Однак боротьба за виконання цих зобов'язань в окремих колгоспах ведеться незадовільно. Про це свідчать повільне розгортання підготовки до весняної сівби. Особливо погана справа з очищенням і доведенням до посівних кондицій насіння.

Всього по колгоспах району очищено посівного зерна ярих культур 60 процентів, а до посівної кондиції доведено лише 40 процентів. А такі колгоспи, як імені Сталіна (П'ятихатки), ім. Горького, ім. Калініна до очищення насіння тільки приступили. У колгоспах «Червоний Жовтень», ім. Фрунзе, ім. Маленкова, в нас-

лідок підвищеної вологості, посівне зерно заражене кліщем. Вкрай незадовільно йде підготовка до сівби насіння кукурудзи і проса.

Не кращі справи і з підготовкою сільськогосподарського інвентаря. Так, у колгоспі ім. Ватутіна із 18 сівалок відремонтовано лише 3, у колгоспі ім. Будьоного—1 з 12 сівалок. А всього по колгоспах району із 281 сівалки відремонтовано 123.

Щоб провести закриття вологи в ґрунті за півтора-два робочих дні, колгоспам необхідно мати біля 6 тисяч борін, а є всього 4 тисячі, з яких придатні до роботи три з половиною тисячі. Надвлячесь на таке становище, придбання нових борін не ведеться, повільно йде ремонт і наявних. Так, у

колгоспі «Победа» із 190 борін відремонтовано 60.

Повільно йде заготівля місцевих добрив. На поля колгоспів вивезено 11.600 тонн гною до плану 67 тисяч тонн. У колгоспах ім. Жданова, «Победа», ім. Ватутіна до цієї роботи ще не приступали.

Не виконують своїх договірних зобов'язань по вивезенню місцевих добрив на поля машинно-тракторні станції.

Не приступили ще в більшості колгоспів до снігозатримання.

Часу до весняної посівної кампанії залишилось небагато. Необхідно негайно ліквідувати це відставання і по-серйозному розпочати підготовку до весни.

Ф. ГРУШКО,
агроном райсільгоспвідділу.

ЛЕНІНЕЦЬ

ОРГАН ВАСИЛІВСЬКОГО РАЙКОМУ КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ УКРАЇНИ ТА РАЙОННОЇ РАДИ ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ, ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

№ 12 (3186) | Четвер, 12 лютого 1953 р. | Ціна 10 коп.

ВСЕМІРНО ПІДВИЩУВАТИ ПИЛЬНІСТЬ НА КОЖНІЙ ДІЛЯНЦІ РОБОТИ!

Звістка про розкриття органами державної безпеки терористичної групи лікарів-шкідників глибоко схвлювала весь радянський народ. Робітники, солдоспівники, радянська інтелігенція, учнівська молодь з німом і обуренням таврують лощинну банду убивць, які таскувалися високим і благоодним званням людей науки, їх натхненників—американських і англійських імперіалістів.

Мерзенні вороги народу Вов М. С., Виноградов В. М., Коган М. Б., Коган Б. Б., Горгов П. І., Фельдман А. І., Тінгер Я. Г., Грінштейн А. М., Айфоров Г. І., виконуючи директиву американських людорів «про вивчення керівних кадрів СРСР», умертвили вятних діячів Комуністичної партії і Радянської держави О. Жданова і О. С. Щербарова, намагалися підірвати здоров'я радянських керівних військових кадрів, щоб вивести їх ладу і тим самим ослабити оборону Радянської країни. більшість учасників цієї злощасливської банди були зв'язані з міжнародною єврейською буржуазно-націоналістичною організацією «Джойнт», створеною американською розвідкою для підлої шпигунської роботи. Інші ж були наймитами англійської розвідки.

Про що говорять той факт, що ціла група американо-англійських шпигунів-терористів протягом деякого часу безкарно орудувала в нашій країні?

Про те, що у нас ще не кризь піднято на належну висоту революційну пильність. Дотягнути величезні успіхи в галу соціалістичного будівництва в іслявосинній період породили багатьох наших працівників незтурботність, благодунність, самовдоволення.

А хто піддається таким насьорям, той починає забувати про те, що існує капіталістичне оточення, існують імперіалістичні людожери, які розжили на двох війнах і тепер отують нову війну проти СРСР і країн народної демократії.

Капіталістичне оточення, чить товариш Сталін,—це не густа фраза, це дуже реальне неприсмне явище. Поки існує капіталістичне оточення, існують у нас шкідники, шпигуни, диверсанти і убивці,

яких засилають в наші тили агенти іноземних держав.

Тов. Г. М. Маленков у доповіді на XIX з'їзді партії вказував, що вороги Радянської держави намагаються використати в своїх брудних цілях нестійкі елементи радянського суспільства. Радянські патріоти не можуть себе заспокоювати тим, що в СРСР експлуаторські класи давно розбиті і ліквідовані. У нас ще збереглися залишки буржуазної ідеології, пережитки капіталізму в свідомості людей. У нас є живі люди—носії буржуазних поглядів, приватновласницької моралі—з недобитих залишків ворожих радянській владі груп.

Пильність необхідна на будь-якій ділянці і в усякій обстановці, бо чим безнадійніше становище ворогів, тим охочіше вони хапатимуться за крайні засоби, як єдині засоби приречених в їх боротьбі з Радянською владою. Це багаторазово доведено всією історією Радянської держави. Це підтверджується і тепер, коли весь світ бачить, які підлі і нелюдські справи вершить найнебезпечніший ворог людства—американський і англійський імперіалізм, хазяїн сифіманних на гарячому зрадників під маскою лікарів-професорів.

Радянські люди беззавітно люблять свою Радянську Батьківщину і зміють постояти за неї. Ворогам у нас не буде пощади. Мерзенні гади—отруювачі будуть розчавлені і знищені так само, як нещадно знищувала наша могутня Батьківщина своїх ворогів у минулому і як знищуватиме їх в майбутньому. Але радянські люди цим задовольнитися не можуть, бо, як писала «Правда», «крім цих ворогів, є ще у нас один ворог—ротозійство наших людей. Можна не сумніватися, що поки є у нас ротозійство,—буде і шкідництво. Отже: щоб ліквідувати шкідництво, треба покінчити з ротозійством у наших рядах».

Кожний радянський патріот повинен зробити з цих слів необхідні висновки. Покінчити з ротозійством—це значить перетворити наші соціалістичні підприємства, МТС, колгоспи, установи в неприсупну фортецю для будь-якого ворога Радянської влади, поховати всякі надії імперіалістів підірвати нашу Батьківщину з тилу.

Переможці в соціалістичному змаганні

Добре потрудився у четвертому кварталі колектив райконтори зв'язку. План по прибутках виконано на 102 проценти, встановлено додатково 450 радіоточок. Як перемож-

цеві у соціалістичному змаганні колектив вручено Перехідний Червоний прапор обліковому та обкому КПУ. Крайком стахановцям видано грошову премію. С. ЖЕРЕВЯТЄВ.



Чернігівська область. В містах і селах області розгорнулася підготовка до виборів у місцеві Ради депутатів трудящих. На знімку: агітатор, старший зоотехнік колгоспу ім. Фрунзе, Ніжинського району, Ольга Семенівна ЧИГВИНЦЕВА проводить бесіду з виборцями. Фото Б. Голуба. (Прескляше РТАУ).

В агітпункті другої дільниці

Днями в агітпункті Василівської другої виборчої дільниці відбулася зустріч кандидата у депутати Василівської районної Ради депутатів трудящих Зоя Петрівни Макарової із своїми виборцями. Тов. Макарова щиро дякувала своїм виборцям за виявлену їй велике довіря. Вона сказала, що всі свої сили і знання віддасть на благо своєї Батьківщини, свого народу. Член жіночої ради тов. Явтушенко, яка виступила, сказала,

що всі виборці другої виборчої дільниці в день виборів віддадуть свої голоси за вірну дочку народу Зою Петрівну Макарову. Виборці тт. Андрійченко і Вишнепольська у своїх виступах говорили про те, що Зоя Петрівна Макарова цілком достойна бути кандидатом у депутати районної Ради депутатів трудящих і закликали виборців голосувати за неї 22 лютого 1953 року.

Г. ШИЯН.

Поліпшити роботу культосвітніх установ

Зривають демонстрування кінофільмів

Щотижня приїжджає кінопересувка у село Щербакі, Норівської сільради. Та мало задоволення приносить ця подія хліборобам артїлі ім. Леніна, бо вони знають, що для того, щоб подивитися кінофільм, необхідно просидіти в клубі майже всю ніч. Кіномеханік О. Мирошніченко та моторист В. Коцило недобросовісно відносяться до роботи, погано дглядають апаратуру і під час демонстрування кінофільмів то відсутній звук, то немає різкості, то не працює мотор. А через це бувають зриви демонстрування кінофільмів.

Так, 8 лютого повинен був демонструватися кінофільм «В степах України». Продали квитки, протримали глядачів до 12 годин ночі і, роздавши гроші, звели розходитися. На

другий день повторилася та ж історія. А 10 лютого кінокартину відвезли до районного центру. А бувають випадки, коли кіномеханік не вертає грошей за квитки, хоча кінофільм не демонструвався. Так, 8 листопада 1952 року повинен був демонструватися кінофільм «Смелые люди». Продали квитки. Однак він не демонструвався через несправність апаратури, і кіномеханік на другий день поїхав, не повернувши грошей. Ці факти мають місце тому, що завідувачий відділом кінофікації виконкому райради депутатів трудящих тов. Білицький не контролює роботу кіномеханіків, не реагує на зауваження трудящих.

І. ДЯДЯ, сількор.

Недостойна поведінка кіномеханіка

31 січня цього року у колгоспі «Зоря комунізму» повинно було демонструватися два кіносеанси для дітей молодшого і старшого шкільного віку. Однак в зв'язку з тим, що кіномеханік тов. Худолій був п'яний в цей день, він замість двох кіносеансів демонстрував лише один з 6 годин вечора. Так як дітей зібралось багато, то тов. Худолій звелів продавати білети не на 200 місць,

які є у клубі, а всім, хто тут знаходився. В наслідок цього у клубі утворилася давка, молодші діти нічого не могли побачити. При чому, перша частина кінофільму демонструвалася без звуку, що викликало хвилювання у залі. Тоді кіномеханік почав наводити «порядок» і багато дітей, які мали квитки, примусив покинути зал.

І. РАЙНА.

Клуб засипаний просом

У другій полеводській бригаді колгоспу імені Сталіна (Верхня Криниця) є клуб, а все ж молоді ніде провести своє дозвілля, бо приміщення клубу засипали просом. Про цей факт відомо секретареві партійної організації колгоспу тов. Андрущенко, однак він не вживає ніяких заходів, щоб вплинути на правління колгоспу і звільнити клуб від зерна.

П. ВАСИЛЕНКО.

БАГАТИЙ ТРУДОДЕНЬ

Багато зусиль приклали в 1952 році хлібороби сільськогосподарської артїлі імені Сталіна, П'ятихатської сільради і виростили високий урожай зернових культур. Це дало змогу достроково розрахуватися по хлібоздачі перед державою, ще більше помножити громадське багатство колгоспу. З ростом громадського багатства в хати колгоспників приходить заможне і культурне життя. Так, родина Ведмеденко Ганни одержує на вироблені трудові 61 центнер хліба і 5.718 карбованців грошей. Родина Захарова Григорія—76 центнерів хліба і 7.152 карбованці грошей. Павленко Іван одержує 70 центнерів хліба і 6.576 карбованців грошей.

П. СЕМЕРЕНКО.

ДОСТРОКОВО ВИДАЧАЮТЬ СІЛЬГОСППОДАТКИ

Трудящі Івано-Франківської сільської Ради, бажаючі внести свій вклад у справу будівництва великих сталінських будов нової п'ятирічки, достроково розраховуються перед державою по сільськогосподарству.

Першими сплатили нараховану суму громадяни: П. О. Сопко, Т. Т. Коваль, М. Т. Каплій, В. Т. Білоус, А. А. Федорченко, О. Я. Соколенко та інші.

Г. МАРЧЕНКО, дільничний інспектор.

Колгоспники сільгоспартїлі ім. Маленкова тт. А. Суховий, М. Качанська, Бугар, Хошутька і Т. Невтиря достроково розраховалися по сільгосподарству перед державою за перші два квартали, а тт. П. Прокопенко, В. Руденко і М. Чумаченко—за перший квартал 1953 року.

В. МАКАШОВА, податковий агент Златопільської сільради.

На честь Дня Радянської Армії

Нещодавно ДСТ «Урожай» БМУ-2 Укрводбуду провело на честь Дня Радянської Армії спортивні змагання по стрільбі із малокаліберної гвинтівки на дистанцію 50 метрів.

У змаганнях по стрільбі прийняли участь 19 спортсменів.

Кращих наслідків домогся майстер шляхового будівництва БМУ-2 Є. Т. Стасюк, який набрав 83 очок із 100 можливих.

Друге і третє місця поділили штукатур Віктор Соболевський і голова правління клубу будівників В. Т. Сідоров, які вибили по 75 очок із 100 можливих.

І. КОЧЕРГІН.

НЕЧУЙНЕ СТАВЛЕННЯ ДО ХВОРИХ

У січні місяці цього року я засудився і дуже захворів і змушений був послати за лікарем Поповської меддільниці тов. Іванченко П. Ф. Він пообіцяв негайно прийти, але не з'явився ні цього дня, ні наступного.

Лікар тов. Іванченко П. Ф. бездушно відноситься до хворих, не подає їм вчасно допомоги.

Є. ШЕВЧУК.

Про затвердження диференційованих обов'язкових поставок вовни державі колгоспами Василівського району

РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ЗАПОРІЖСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ

м. Запоріжжя. № 92 § 31

У відповідності з постановою Ради Міністрів СРСР топада 1952 року № 4902, виконком обласної Ради трудящих РІШАЄ:

1. Затвердити такі диференційовані річні норми поставок колгоспами вовни державі з кожної закріпленої за ними земельної площі (рілля, в тому і городи, луга і пасовиська) по групах колгоспів району.

Групи колгоспів	Норми (у грамах)			
	всього	тонкої	напівтонкої	напівгрубої
I	677	387	97	77
II	570	338	80	62
III	457	286	62	46
В середньому по району	570	338	80	62

2. Віднести колгоспи Василівського району до груп обов'язкових поставок вовни державі:

I група. Норма в грамах: всього 677, в тому числі напівтонкої 97, напівгрубої 77, грубої 103.

Назва колгоспів	Назва сільрад
1. ім. Горького	Царкутська
2. ім. Жданова	Скельська
3. «Зоря комунізму»	Скельська
4. ім. Кірова	Царкутська
5. ім. Калініна	Червоноармійська
6. ім. Маленкова	Златопільська
7. ім. Сталіна	Верхньокринчанська
8. ім. Сталіна	Пятихатська
9. «Путь Ильича»	Верхньокринчанська

II група. Норма в грамах: всього 570, в тому числі напівтонкої 80, напівгрубої 62, грубої 90.

Назва колгоспів	Назва сільрад
1. ім. Ватутіна	Василівська селища
2. ім. Ворошилова	Балківська
3. ім. В. Молотова	Магдалинська
4. ім. Леніна	Норівська
5. ім. Орджонікідзе	Червоноармійська
6. «Победа»	Балківська
7. «Перебудова»	Шмальківська
8. ім. Хрущова	Орлянська
9. «Червоний Жовтень»	Орлянська

III група. Норма в грамах: всього 457, в тому числі напівтонкої 62, напівгрубої 46, грубої 63.

Назва колгоспів	Назва сільрад
1. ім. Будьонного	Балківська
2. ім. Ворошевського	Орлянська
3. ім. Молотова	Орлянська
4. «Пам'ять Леніна»	Кам'янська
5. ім. Фрунзе	Широківська
6. «Червоне поле»	Шмальківська
7. ім. Чкалова	Підгірненська
8. «ХТЗ»	Шмальківська

3. Залучати риболовецькі і промислові (несільськогосподарські) колгоспи до обов'язкових поставок вовни по наявності (незалежно від віку), які рахуються в колгоспах на підставі наступних річних норм з однієї голови: вівці тонкорунних порід—3200 грамів вівці напівгрубошерстних порід—1200 грамів вівці цигайської породи—2200 грамів вівці грубошерстних порід—800 грамів кози всіх порід—150 грамів.

Голова виконкому обласної Ради депутатів трудящих В. СКАРПЕНКО
Секретар виконкому обласної Ради депутатів трудящих Ф. ПАСЕНЧЕНКО

СЛІДАМИ НАШИХ ВИСТУПІВ

„Не випікають хліб“

Під таким заголовком в районній газеті «Ленінець» була надрукована замітка про те, що Балківське ССТ не забезпечує дільничну Балківську лікарню хлібом.

Як повідомив голова райспоживспідки тов. Савенко, факти, указані в замітці, є. Голові ССТ надано вказівку заборонити лікарню, лікарню установи з Василівського району ні на противі чого поچه працювати, ська пекарня.

Редактор І. МОЛОДЦЬКИЙ

До відому правлінні колгоспів

Промартіль імені М. Горького, яка розташована в Криниця, продає парникові мати.